Задача
Задачи для самостоятельной работы.

1) Определить вязкость газообразного бутана C4H10 (М = ) низком давлении и температуре 178,7°С. d = 4,687 A; (o/k = 531,4°К; 
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 = 255 см3/моль; f( 1,33 Tr ) = 1,725;  ( = 0,5346.
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Задача
Задачи для самостоятельной работы.
2) Определить вязкость смеси газов аргон и неон, содержащую 35 мол. % аргона при давлении 1 атм и температуре 373 К. Вязкость аргона при этой температуре 26,9 мкПа.с, а неона – 36,2 мкПа.с. Экспериментальное значение равно 32,3 мкПа.с.
	Дано:  



	Найти:



Решение:

_1189767491.unknown

